Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHAHOW NIATbI 3A HEXWUNOE NOMELUEHUE

Mo agpecy: Mupa, 326
Apenparop: -

Obwas nnowaak sagaHus: 566
PacueTHaa nnowagb: 16.3

Pacuet rofosoit amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAA MHBEHTapHasa CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 57687 * 43 / 566 = 4382.58
Am = 4382.58*0.012 = 52.59

Pacuer peHTHOM nnatbl : Pn= CBM) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03(hHUUMEHT KOMOPTHOCTM
A= 12 - 6a3oBbIt KoadhuLmeHT
Kr= 3.5 - KO3 (DMLIMEHT rpaaocTpoeHns

Pacuetr C6(u): C6(n) = (aeitcTBuTENbHAS UHBEHTapHas CToUMOCTb) / So

C6(n) = 51341 *43/566 = 3900.46
Pn= 3900.46*1 *1.2*35= 16381.93

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M NNOLAAM, PACNIONOKEHHON Ha oTMeTke 0 1 Bbile 6e3 Q.
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A0T = ( 52.59 + 1536 + 16381.93 ) * 238/1000 = 4276.98
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOWUIA Ko3hpULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

loaoBas apergHas nnaTta 3a NOMeLeH e, pacnon. Ha oTM. O # Bbiwe 6e3 Q ;
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es nogsana) = 4276.98 * 16.30 = 69714.77

KeaptarnbHbiit nnatex B GloaxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsbii nnatex : (25%) 17428.69 + 3137.16
Bropoi nnarex : (25%) 1742869 + 3137.16
Tpetuid nnarex : (25%) 1742869 + 3137.16
YeTBepTbih NnaTtex : (25%) 17428.69 + 3137.16

Ucnonnutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



MpunoxeHune Ne 2
k [lorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MMATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHNE

Mo appecy: JlecHoit, JlecHas, 10A, nuT.AA1
ApeHgaTop: -

O6wasn nnowaas 3panna: 3135.7

PacueTHas nnowaps: 61.9

Pacuet rogoBoti amopTusaLmm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENLHAS MHBEHTapHasa CToMMOCTL) / So

C6(n) = 233570 *43/3135.7 = 3202.96
Am = 3202.96 *0.012 = 38.44

Pacuet peHTHo# nnathl : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 PULIMEHT KOMDOPTHOCTM
A= 12 - 6a308Bblit KOs PULMeHT
Kr= 0.8 - KOIPDULMEHT rpafocTpoeHus

Pacuer C6(u) : C6(n) = (aeitcrautensHas VHBEHTapHas CTOUMOCTb) / So

C6(n) = 215555 * 43/ 3135.7 = 2955.92
Pn= 295592*1 *1.2*0.8= 2837.68

ApeHaHas nnata 3a 1 ke.M nnowagy, pacnonoxeHHo Ha oTMeTke 0 U Bbiwe 6e3 Q -
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 38.44 + 1536 + 2837.68 ) * 238/1000 = 1050.08
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOLLMIt KO3 DULIMEHT
Hikp = 1536 - HAaKoMnNeHus Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

l'oaoBasi apeHaHan Nnata 3a NOMeLLeHUe, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiliie 6ea Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1050.08 * 61.90 = 64999.95

KeapTanbHoiii nnatex B Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

MepBbii nnaTtex : (25%) 16249.99 + 2925.00
BTopoit nnatex (25%) 16249.99 + 2925.00
TpeTuit nnatex : (25%) 16249.99 + 2925.00
UeTBepThIi Nnatex : (25%) 16249.99 + 2925.00

WenonHutens : Byropkoe (ten. 35-35-48)



Mpurnoxenne Ne 2
k [lorosopy apeHabi

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXUINOE NOMEWEHUE

Mo appecy: Cokonosa-CokoreHka, 3A,nuT.B
ApeHgaTop: -

Obuwas nnowaas spanus: 61.8

PacueTHas nnowage: 20.3

PacueT rogosoit aMmopTusaymm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAS MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) =3624*43/618= 2521.55
Am = 2521.55*0.012 = 30.26

PacueT penTHol nnatbi : Pn= CHB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koatphurLMeHT KOMhOPTHOCTY
A= 08 - 6a3oBbI KO3thbULMEHT
Kr= 2 - KO3athhULIMEHT rpafocTpoeHUs
Pacuet C6(n): C6(1) = (neitcTBuTenbHas WHBEHTapHas CTouMocTs) / So
Cb(n) =3443*43/61.8 = 2395.61
Pn = 239561*1 *08*2= 3832.98

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.M nnowaawm, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe Ge3 Q -
AOT=[(Am + Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 30.26 + 1536 + 3832.98 ) * 238/1000 = 1285.02
Jkop = 238 - KOppeKTupylowmin koshduLmeHT
Hkp = 1536 - HEKOMNEHUSA Ha KanuTanbHbIiA PEMOHT

l'opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleH1e, pacnon. Ha oT™. 0 1 BbiLe 6e3Q:
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es nopsana)

Ann(6es nogegana) = 1285.02 * 20.30 = 26085.91

KBapTanbHbit nnatex B GlogxeT (6e3 HAOC) + HAC (18%) :

MepBbit nnatex : (25%) 6521.48 + 1173.87
Bropoi nnatex : (25%) 6521.48 + 1173.87
TpeTuii nnaTex : (25%) 6521.48 + 1173.87
YeTBepThIA NNaTex (25%) 6521.48 + 1173.87

Wcnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHve Ne 2
x [lorosopy apeHapi

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXWUINOE MOMELLEHNE

Mo agpecy: Caxko u Banuetty, 39
ApeHpaTop: -

O6iwas nnowaab 3gaHusa: 6316

PacuyeTtHas nnowaab: 29.9

B T.4. nowags nogsana: 29.9

PacueT rogoso#t amoptusauumn ; Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAA UHBEHTAPHAs CTOUMOCTb) / So
C6(n) = 578050 * 43 / 6316 = 3935.43
AM = 393543 *0.012= 47.23

Pacuer peHtHoit nnate! : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Py
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- kK03 PUUMEHT KOMOPTHOCTU
- 6asoBbInt KoahuLmeHT
- KO3 PVLMEHT rpafoCcTpPoOEHUA
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Pacuetr C6(un): C6(n) = (gercTBUTENBHAS MHBEHTAPHAsA CTOUMOCTL) / SO

C6(n) = 450890 *43/6316 = 3069.71
Pn= 3069.71*1 *0.8*2= 491154

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnotuaau, pacnonoxeHHo# Ha otmeTke 0 U Boiwe 6e3 Q :
AQ1 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 47.23 + 1536 + 4911.54)* 238/1000 = 1545.76
Jkop = 238 ~ KOPPEKTUPYIOLUMIA KO3 DMUMEHT
Hkp = 1536

- HaKOMNEHUS Ha KanuTanbHbll PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogeana 6e3 Q : An1 = A01 *Kn

Ant = 154576 * 0.6 = 927.46

loposas apeHgHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = Ant * Snog

Anog = 927.46 %299 = 27731.05

lopoBas apeHjHas nnata 3a nomMeleHue, pacnorn. Ha otM. 0 v ebilue 6e3 Q :
Ann{6ea nog.) = A01 * S (bes noaeana)

Ann(6es nogeana) = 1545.76 * 0.00= 0.00

lopoBas apeHaHas NnaTta 3a noMelleHne ¢ nogsanom 6es Q coctasurT :
Ann = Ann(bes noasana) + Anoj

Ann = 0.00 + 27731.05 = 27731.05

KeapTanbHblii nnatex B biogxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepBobI NNaTex : (25%) 6932.76 + 1247.90
Bropoit nnaTex : (25%) 6932.76 + 1247.90
TpeTuit nnaTex : (25%) 6932.76 + 1247.90
YeTBepThIil NNaTeX : (25%) 6932.76 + 1247.90

Wcnonnutens : byropkos (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2

k [loroBopy aperab!
PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWNE
Mo appecy: racrenno, 3
ApenpaTtop: -
O6was nnowaab 3ganus: 3184.7
PacyeTtHas nnowjags: 42.5
PacuqeT rogosol amopTuaauumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENLHAA UHBEHTAPHAR CTOUMOCT) / So
C6(n) = 355250 * 43/ 3184.7 = 4796.61
Am = 4796.61*0.012 = 57.56
PacueT peHTHO! nnatel : Pn= CO(n) * Kk * A *Kr
Kk= 1 - K03 hUUMEHT KOMGOPTHOCTU
A= 15 - 6a30BbIfi KOIDDULKEHT
Kr= 26 - KO3HDPULMEHT rpagoCcTpoernsa
PacueT C6(n): C6(u) = (aeficTBUTENbHANA UHBEHTAPHAN CTOUMOCTL) / So
C6(n) = 284200 * 43/ 3184.7 = 3837.28
Pn= 3837.28*1 *15*26= 14965.39

ApeHpHas nnara 3a 1 KB.M Nowaam, pacnonoxeHroi Ha oTmeTke 0 v Boiwe Ges Q:
AD1 =[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AD1=( 57.56 + 15636 + 14965.39 ) * 238/1000 = 3941.03
Jkop = 238 - KOppekTupyloLuiA koI ULMeHT
Hxkp= 1536 - HAKOMMEHUA Ha KanuTanbHbii PEMOHT

opoBas apeHaHan Nnata 3a noMelLeHue, pacnon. Ha oM. 0 1 biwe 6e3 Q
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3941.03* 4250 = 167493.77

KeapTanbHbiil nnatex s Giopker (6es HAC) + HAOC (18%) :

MepBblit NnaTex : (25%) 41873.45 + 7537.22
Bropo#i nnarex (25%) 41873.45 + 7537.22
Tpetuii nnatex : (25%) 41873.45 + 7537.22
YeTBepThi NnaTex : (25%) 41873.45 + 7537.22

Wcnonuutens : Metposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOU NNATbI 3A HEXXWUITOE NOMELIEHUE

Mo aapecy: BatypuHa, 35
Apenparop: -

O6was nnouwjaab 3gaHnsa: 3895.5
PacyeTHas nnowaas: 296.5

Pacuert rog0B0ii amopTusauun : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENLHAS MHBEHTApHARA cToUMoCTb) / So

C6(n) = 400197 * 43/ 3895.5 = 4417.53
Am = 4417.53*0.012 = 53.01

PacueT peHTHO nnatel - Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 DULIMEHT KOMPOPTHOCTU
A= 15 - 6a308bli KO3 PULUMEHT
Kr= 2.6 - KOah ULIMEHT rpafoCcTPOeHUS

Pacyer C6(n) : C6(n) = (neiicTBUTENLHAA MHBEHTAPHaS cTouMocTb) / So

C6(u) = 328380 *43/3895.5 = 3624.78
Pn = 3624.78*1 *1.5*26= 14136.64

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NMoLLaAm, pacnonoxeHHOM Ha oTMeTke 0 W Bbiwe 6e3 Q -
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.01 + 1536 + 14136.64 ) * 238/1000 = 3742.70
Jxop = 238 - KOPPEKTUPYIOWMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAaKONMEHNA Ha KanuTanbHbIA PeMOHT

loaosas apeHaHas nnata 3a noMeLeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 noagsana)

Ann(6es noasana) = 374270 * 296.50 = 1109710.55

KeapranbHbii nnatex s 6iopxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

(epBbiit nnaTex : (25%) 27742764 + 49936.98
Bropoit nnatex : (25%) 27742764 + 49936.98
TpeTnit nnatex : (25%) 277427.64 + 49936.98
YeTBepThIM NNaTex : (25%) 27742764 + 49936.98

Ucnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
x [loroBopy apeHgst

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXUIMOE NOMELLEEHME

Mo aapecy: NeHuHa, 9
ApeHgatop: —
O6was nnowaab 3ganvs: 4148.1
PacdyeTHas nnowagb: 188.3

Pacuet rogoBoit amoptusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacqer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAS VHBEHTapHas CToUMOoCTL) / So

C6(n) = 51441843 /41481 = 5332.56
Am = 5332.56 *0.012 = 63.99

PacueT peHTHOM nnatel : P = Cb(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - 6a3oBbii KoaduLMeHT
Kr= 3.5 - KO3(h(PULMEHT rPaROCTPOEHMS

Pacuet C6(n): C6(u) = (neicTenTensHas VHBEHTapHas CTOUMOCTL) / So

CO(n) = 375525 * 43/ 4148.1 = 3892.76
Pn= 389276 *1 *1.2*35= 16349.59

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M NNOWAAW, PAcCTIONOKEHHOM Ha OTMeTKe 0 v Bblle 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pr) * Jkop ] / 1000

A0T = ( 63.99 + 1536 + 16349.59 ) * 238/1000 = 4272.00
Jkop = 238 ~ KOPPEKTUPYIOWNIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMnNeHns Ha KanuTaneHLIA PEMOHT

l'oposas apeHgHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 BollLe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noaeana)

Ann(bes nogeana) = 4272.00 * 188.30 = 804417.60

KeapranbHeiii nnartex s GogxeT (6e3 HAOC) + HAOC (18%) :

MepsbI nnaTex : (25%) 201104.40 + 36198.79
Bropoit nnatex : (25%) 201104.40 + 36198.79
Tperuit nnatex : (25%) 201104.40 + 36198.79
YeTBepThiit NNaTex : (25%) 201104.40 + 36198.79

WcnonHutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [loroeopy apeHabi

PACYET APEHAHOW MMNATbI 3A HEXUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: JleHuHa, 9
ApeHpaTop: -
O6wasn nnowaae 3panms: 4148.1
PacyetHas nnowagb: 32.2

Pacuet roposoi amoptusayum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENBLHAS MHBEHTapHasa CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 514418 * 43/ 4148.1 = 5332.56
Am = 5332.56 *0.012 = 63.99

Pacyet peHTHOM NnaTtel : Pn = Co(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - ko3 prLMEHT koMOpTHOCTM
A= 1 - 6a308bIit KOathpuLeHT
Kr= 3.5 - K03 (PMLMEHT rpafocTpoeHus
Pacuet C6(n): C6(n) = (neicTBUTENLHAS MHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So
C6(v) = 375525 *43/4148.1 = 3892.76
Pn= 3892.76*1 *1*35= 13624.66

ApeHaHas nnata 3a 1 Ks.m nnowaam, pacnonoxeHHoit Ha oTMeTke 0 1 Bblwe Ge3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 63.99 + 1536 + 13624.66 ) * 238/1000 = 3623.47
Jkop = 238 - KOppPeKTMpYIoWwmMiA KoahUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHNUs Ha KanuTanbHbLIA PEMOHT

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbiwe Ge3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es noaeana) = 3623.47 * 3220 = 116675.73

KsaprarbHbiii nnatex B GlogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiii nnartex : (25%) 29168.93 + 5250.41
Bropoii nnatex : (25%) 29168.93 + 5250.41
Tpetwit nnatex : (25%) 29168.93 + 5250.41
YeTBepThIV NNaTex : (25%) 29168.93 + 5250.41

WcenonHuTens : Byropkos (ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [lorosopy apeHabi

PACYET APEHOHOW MNATBLI 3A HEXUIOE NMOMELLEHUE

Mo appecy: INenuHa, 9
ApeHgaTop: -
O6was nnowaab 3aanua; 4148.1
PacueTtHas nrowaghb: 207.3

B T.4. nfowaab noaeana: 207.3

Pacuet rogosoit amoptMsaummn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENLHAS VHBEHTapHast CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 514418 * 43/ 4148.1 = 5332.56
Am = 5332.56 *0.012 = 63.99

PacqeT peHTHO! nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3(pHULMEHT KOMPOPTHOCTM
A= 12 - 6a30BbIit k03 pUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hhHnLIMEHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(u) : C6(u) = (geitcTBUTENLHASR VHBEHTapHasa CTouMocTb) / So

CO(n) = 375525*43/41481=  3892.76
Pn= 3892.76*1 *12*35= 1634959

ApeHqHas nnata 3a 1 KB.M NMowaam, pacnonoxeHHoN Ha oTMeTke 0 1 Bbilue Gea Q:
A01=[(Am + Hxp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 63.99 + 1536 + 16349.59 ) * 238/1000 = 4272.00
Jxop = 238 - KOpPeKTUpytowwni koadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKONMEHNs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHan nnata 3a 1 k8.M nnowaau nogeana 6es Q : Ant = AD1 *Kn
Ant = 4272.00*0.6 = 2563.20

loaosas apeHaHas nnaTta 3a nogean 6ea Q Anog = An1 * Snog
Anop = 2563.20 *207.3 = 531351.36

lopoBas apenpHas nnarta 3a nomeLueHue, pacron. Ha oTM. 0 1 Bbilue 6es Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6ea nogsana)=  4272.00 * 0.00 = 0.00

loposas apeHgHas nnata 3a noMelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anop

Ann = 0.00+  531351.36 = 531351.36

KBapranbHbiii nnatex B Gioaxet (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBblin nnatex : (25%) 132837.84 + 23910.81
Bropoii nnaTex : (25%) 132837.84 + 23910.81
TpeTwin nnaTex : (25%) 132837.84 + 23910.81
YeTBepThIit NNaTex : (25%) 132837.84 + 23910.81

WcnontuTens : Byropkos (ten. 35-35-48)



